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214. 1) BenocuneaucT mpoexaJsl 1o gopore, UAyIeil BHUSI,
OT CBO€ro JoMa IO IOYTHI ¥ 3aTeM BepHYyJicA nomMmoii. Ha pm-
cyHke 41 unzobparxeH rpadmukK OBUMKEHUSI BEJIOCHIEIHCTA.
Hcnone3ysa rpadmK, OTBEeTHTE HAa BOIPOCHI:

a) 3a CKOJIBKO BPEMEHH IIPOoEe3>KaJyl BeJocuneamucT 1 KM Ha
caycke? |

6) Kakosa Orijza CcKOpPOCTH Besrocumneamucra (B KM/4) Ha
noxwseme?
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2) Typuct noaHsasica U3 Jjarepa K FOPHOMY 03€py, OT/OX-
HYJ U 3aTeM BepHYyJicA oOparHO B Jarepsk. Ha pucynke 42
n3o0paxxeH rpaduk ABU:KEeHUA Typucra. Ucmoas3ysa rpa-
UK, OTBETHTE HA BOIIPOCHI:

a) 3a CKOJILKO MHHYT TYPHCT npoxoawy 1 km Ha nogbeme?

0)KakoBa Oblsia CKOpOCTb TypUucTa ( B KM/4) Ha



Besocunenucr BbIexas U3 AOMa, KoexaJ 10 MOYTHI H,
IpOOBIB TaM HEKOTOpOe BpeMs, BepHyJics momoii. Ha pu-
CYHKe u3o0pakeH rpaduk ero gBuxKeHuA (II0 TOPHUIOH-
TAJbHOW OCH OTKJIAALIBAETCS BpeMs, [0 BEPTHKAJIBHON —
paccTosiHuEe, Ha KOTOPOM HaAXOAUTCA BEJOCHUIIELHUCT OT
noma). Hanaure ckopocThs BesocumnegmcTa Ha OGpATHOM
TOyTH, BHIPA3HB €e B KHUJIOMETpPax B 4Yac.

CKOnbKO BpemMeHu BefiocMneaucT Haxoauncsa Ha
noyrte? : ' |
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Ha pucyHKe m3o0pakeH rpapuk ABHKEHUS aBTOMOOMJIA
M3 NyHKTa A B nyHKT B m aBToOyca mM3 nyHkTa B B
nyHKT A. Ha CKOJIbKO KHJOMETPOB B YAaC CKOPOCTH
aBTOMOONJsA 60JIBIIIE CKOpOCTH aBTOOyca?
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Ha pucynke msobpakeH rpadpuK IBHUKEHUS aBTOMOOUIA
13 NMyHKTa A B nNyHKT B u aBToOyca m3 uyHkta B B
nyHKT A. Ha CKOIBKO KHJIOMETPOB B Yac CKOPOCTbH
aBToMoOuaA Oosblle cKopocTH aBToOyca?




